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  :الأسئلة التالیةجمیع أجب عن * 
     .............................................:التالیة لحاتالمصطعرف : السؤال الأول

   ١- Computer  

ثم یقوم بمعالجتها ) بیانات ( هو عبارة عن جهاز الكتروني قابل للبرمجة یستطیع استقبال مدخلات 
خراج نتائجها  ٕ  .إلى أجهزة الإخراج المتنوعة ) معلومات (وتخزینها وا

       ٢- Data          

  .هي ما یتم إدخاله إلى الحاسب الآلي من نصوص وصور ورموز وغیر ذلك: البیانات       
     ٣- Information 

 .هي ناتج البیانات بعد المعالجة: المعلومات

        ٤- Input Units 

  الإدخال وحدات
Mouse -  الفأرة 

 العناصـر لتحدیـد تأشـیر جهـاز عـن عبـارة وهـى ونـدوز التشـغیل نظـام ظهـور مـع الفـارة إسـتخدام إنتشـر لقـد
 الشاشة على

 Keyboard - المفاتیح لوحة 
 الحاسـب أجهـزة أغلـب فـإن لـذا الحاسـب، إلـى البیانـات لإدخـال الرئیسـیة الوحـدات مـن المفـاتیح لوحـة تعتبـر
 .المفاتیح لوحات من مختلفة أنواع وهناك مفاتیح لوحة على تحتوى

Tracker Ball -  الدوارة الكرة 
 وأسـهل أكثـر تحكـم مـن تعطـى لمـا الرسـوم مصـممى وخاصـة الكثیـرون ویفضـلها الفـارة مـن لا بـد متسـتخد

 الشاشة على للعناصر
 Touch Pad - اللمس لوحة 

ا تستخدم ً  . المحمول الكمبیوتر أجهزة مع غالب



Scanner - الضوئى الماسح  
ا المطبوعـة المواد قراءة إمكانیة الضوئى الماسح یتیح ً  إلـى ونقلهـا (.... الوثـائق – الرسـوم– الصـور) ضـوئی

جراء الكمبیوتر جهاز ٕ  .علیها التعدیلات وا
Joystick - التحكم عصا 

 جمیـع فـى للحركـة قابلـة وهـى منهـا عدیـدة أنـواع وهنـاك الألعـاب لممارسـة تسـتخدم ذراع عـن عبـارة وهـى
 . إستخدامها وسهولة جودتها زادات ثمنها زاد وكلما الإتجاهات

Light Pen - الضوئى قلمال 
  الایقونات على والضغط القوائم كإختیار الشاشة على مواضع إلى الإشارة للمستخدمین یتیح خاص قلم هو

Mic - المیكروفون  
 . الحاسب إلى الصوت إدخال فى ویستخدم

Web Cam - الویب كامیرا 
 

   ٥- Software 

 علیمات مرتبة بتسلسل معین ویقومعبارة عن مجموعة من الأوامر والت هي البرمجیة المكونات       

  .الهدف من البرنامج بتنفیذها لتحقیق بالحاس
  ٦- Hardware 

  المكونات المادیة

  وتنقسم الي 
 .)Central Processing Unit- CPU(وحدة المعالجة المركزیة     .١

  .)Memory Unit(وحدة الذاكرة  .٢
  .)Input Units(وحدات الإدخال  .٣
  .)Output Units(وحدات الإخراج  .٤
  .)Storage Unit(أدوات التخزین  .٥

     ٧- Programming Languages 

   لغات البرمجة
هي برمجیات تستخدم لصناعة البرمجیات الأخرى عن طریق توجیه الأوامر باستخدام عبارات أو 

  .شفرات برمجیة 
 ُ   . فذ محتواها فهم من قبل نظام التشغیل وتنتفسر لغة الآلة من قبل مترجمات خاصة بلغة البرمجة لت

       



  ٨- Computer Network 
  

   
 

   ٩- Operating System  

  التشغیل نظام
هو عبارة عن مجموعة من البرمجیات الأساسیة التي تقوم بإدارة جهاز الحاسب وتتحكم في كافة البرامج 

  والتطبیقات
  
 

        ١٠- Binary System     

، یستخدم لتمثیل قیم عددیة باستخدام الرمزین ،عادة ٢ رقم أساسذو  نظام عدنظام العد الثنائي هو 
 . احدو صفر،  ما یكونان، 

  ".إطفاء"و" تشغیل"أو " خطأ"و" صح"أو " ١"و" ٠"كما یمكن استخدام أي رمزین أو حالتین مثل 
           

  

   ...............................................: قارن بین كل مما یلي: السؤال الثاني
١.  RAM,       ROM. 

  الإجابة 
Random Access Memory  

 ذاكرة الوصول العشوائي .١

  .تفقد محتویاتها بمجرد إیقاف تشغیل الجهاز أو انقطاع التیار الكهربائي .٢
  .تستخدم للاحتفاظ المؤقت بالبیانات أثناء عمل البرنامج ووقت تشغیل الحاسوب .٣
  .عند تنفیذ العملیات المطلوبة CPUتتعامل معها وحدة المعالجة المركزیة  .٤

Read Only Memory  
 ذاكرة القراءة فقط .١



  لا تفقد محتویاتها عند إیقاف تشغیل الجهاز .٢
  تحتفظ بالبیانات الأساسیة التي یحتاجها الجهاز لبدء التشغیل .٣

 
 .أنواع الشبكات من حیث الحجم، وطرق التوصیل -٢    

  

  
شــبكة محلیــة ولكــن تتمیــز بوجــود نــوعین  الخــادم والعمیــل تعتبــر شــبكة : العمیــل-الخــادم  شــبكة -٣

 مختلفین من الأجهزة ترتبط بها

ـق تسـمیة الإنترانـت علـى التطبیـق العملـي :الانترانـت -٤  فـي الشـبكة  لاسـتخدام تقنیـات الإنترنـت تُطلَ

  .الداخلیة للمؤسسة أو الشركة
 :  شبكة الإكسترانت -٥

المخولین الدخول إلیها والإسـتفاده مـن بعـض الخـدمات دون هي شبكة  انترانت تسمح لبعض الأشخاص 
ساس بخصوصیة الإنترانت المحلیة َ   .الم

  :الانترنت -٦

شخصـیه و شـبكات  باتموسـعه تغطـي جمیـع أنحـاء العـالم  و تصـل بـین حاسـ اتهي أكبر شـبكة حاسـب
تبـــه و یمكـــن لأي شـــخص ان یكـــون عضـــواً فـــي هـــذه الشـــبكة مـــن منزلـــه أو مك.محلیـــة وشـــبكات موســـعه

  .هائل من المعلومات عن أي موضوع ریستطیع حینها الوصول الى قد
  



  
  
  

  

  
  



 .الشبكة المحلیة ،  الشبكة الواسعةقارن بین -٣

  
  

  ةسعاالشبكة الو  ممیزات
 .تمتد بین المدن

  .محدودة سرعة الإرسال  لطول المسافات بین الوحدات المختلفة  
  .یستخدمها عدد كبیر من المستخدمین  
  تدار هذه الشبكة من هیئة عامة أو جهة حكومیة  

  المحلیةالشبكة  ممیزات
 .محدودة المكان فهي  مخصصة لغرض محدد مثل معمل  المدرسة أو الجامعة أو شركة 

  .سرعة الإرسال لقصر المسافة بین الأجهزة  
  . یستخدمها عدد محدد من المستخدمین

  الشركات والمؤسسات الخاصة تدار هذه الشبكة في المدارس و الجامعات أو
 

   .......................................................................: السؤال الثالث
  .الحاسب الآلي من حیث الحجم، والتقنیةاذكر أنواع  -١

  :الإجابة
 حسب الحجم أنواع الحاسبات: أولاً 

 :)Super Computer(الحاسوب العملاق  -أ

 :)Main Frames(كبیر الحاسوب ال -ب

 :)Mini Computers(الحاسوب المتوسط  -ج

 :)Micro Computers(الحاسوب الدقیق  -د

 :Workstationمحطات العمل  -هـ

 :Control Computerحاسوب التحكم  -و

  التقنیة حسب أنواع الحاسباتثانیا 
  (Digital Computers) الرقمیة الحاسبات -أ



  :(Analogue Computer) قیاسیة حاسبات -ب
  
  . مع ذكر أنواعه كیف یعمل نظام التشغیل -٢

  :الإجابة
 یتم ذلك من خلال الخطوات التالیة: 

  .ROMقراءة وتنفیذ التعلیمات والأوامر من ذاكرة القراءة الثابتة   -١
  .فحص وحدات الحاسب للتأكد من سلامتها  -٢ 
  .الصلبتحمیل نظام التشغیل من الأقراص اللینة أو من القرص  -٣ 
  .استلام أوامر مستخدم الجهاز -٤ 
  . تحمیل البرمجیات التطبیقیة وتنفیذ تعلیماتها -٥ 
  . العودة إلى نظام التشغیل وانتظار أوامر المستخدم وتكرار الخطوات السابقة بدءاً من الخطوة الرابعة -٦ 

  نظم التشغیل أنواع
 برنـامج لـنفس المسـتخدم فـي نفـس الوقـت إلـىالتشـغیل مـن حیـث قـدرتها علـى تشـغیل أكثـر مـن  تنقسـم نظـم

  :قسمین
 Multi-Taskingأنظمة متعددة المهام  .١

  Single-Taskingأنظمة وحیدة المهام  .٢
كما تنقسم نظم التشغیل من حیث قدرتها على السماح لأكثر من مسـتخدم بتشـغیل برامجهـا فـي نفـس الوقـت 

  :إلى قسمین

   Multi-userأنظمة متعددة المستخدمین .١
  Single-user   ة وحیدة المستخدمأنظم  .٢

  
  .ما هي مكوناتهاأذكر فوائد شبكات الحاسب، و  -٣

  :الإجابة

  



  
  
  

  

  

  

  



  
  
  
  
  
  
  من النظام الثنائي إلي النظام العشري ) ١٠٠١٠٠(٢حول العدد    -٤

  :الإجابة
٠x٠+٢٠x١+٢١x٠+٢٢x٠+٢٣x١+٢٤x٢٥  

  (٣٦)١٠   =٣٢+٠+٠+٤+٠+٠       
  ن النظام العشري إلي النظام الثنائيم ١٠٠حول العدد  -٥

  الإجابة

               

0    2    100
0     2     50
1     2     25
0     2     12
0     2       6
0     2       3
1     2       1

1      0   1 
      

  



  
 


